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Algemene informatie

Aanbesteding: Verwerken van Deelstromen SWF 25078
Aanbestedende Dienst: Gemeente Súdwest-Fryslân
Referentie: SWF 25078

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 Concept raamovereenkomst, 4.2

Vraag:
Wilt u de verlenging en/of opzegging wederkerig maken?

Antwoord:
"Opdrachtgever past de tekst aan zoals hier beschreven. De Opdrachtgever 
en de Opdrachtnemer kunnen de Raamovereenkomst twee (2) keer verlengen 
met maximaal één (1) jaar per verlenging. Verlenging gebeurt alleen als 
Opdrachtnemer en Opdrachtgever dit schriftelijk bevestigen, uiterlijk zes (6) 
maanden voor de einddatum.
Beide partijen hebben het recht om de Raamovereenkomst op te zeggen met 
een opzegtermijn van drie (3) maanden. Opzegging moet schriftelijk en 
aangetekend gebeuren. Bij verlenging blijven alle voorwaarden ongewijzigd, 
tenzij partijen schriftelijk anders afspreken en dit geen wezenlijke wijziging 
is."

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips
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Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
2 Aanbestedingsdocument 5.3.1 Prijs

Vraag:
U geeft bij een afstand boven de 35 km een kostenverhoging van 40% geldt. 
Dit is een extreem hoog percentage. Een paar km extra is- met de huidige 
drukte op de wegen en in de zomer voor bruggen- nagenoeg 
verwaarloosbaar. Te meer omdat wij op 35,7 km zitten bij de snelste route 
(Routenet) en 32,6 km bij de kortste route (wat ook 1 minuut sneller is). 
Bent u bereid de kostenverhoging na 35 kilometer te laten vervallen? Of in 
ieder geval te verlagen naar 5 of 10%? Of naar rato te verrekenen, dus een 
staffel per kilometer?

Antwoord:
Opdrachtgever heeft per abuis een fout gemaakt. Opdrachtgever heeft 
bedoeld de (kortste route i.p.v. de snelste route) Deze is inmiddels aangepast 
in het Beschrijvend Document en het prijzenblad.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
3 PVE eis 33

Vraag:
U stelt als index voor CBS. Deze index is niet in lijn met de uitvraag waar 
verwerking – met een groot component logistiek en transport- de 
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belangrijkste factor is. Bent u akkoord de index te wijzigen naar Panteia 
beroepsgoederenvervoer?

Antwoord:
Opdrachtgever gaat akkoord met uw voorstel om de CBS-index te vervangen 
door de NEA-index.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
4 PVE eis 44

Vraag:
Is onze conclusie juist dat de index exclusief – nu nog onbekende - 
belastingen/ heffingen is welke worden opgelegd vanuit de overheid? 
Kunnen belastingen/heffingen (als CO2-heffing of andere belastingen en 
heffingen) die ten tijde van de inschrijving niet bekend zijn – mits 
onderbouwd en van toepassing - 1:1 worden doorbelast?

Antwoord:
Uw conclusie is juist. De NEA-index houdt geen rekening met toekomstige 
belastingen of heffingen. Deze index ziet uitsluitend op prijsontwikkeling 
van diensten. Een dergelijke wijziging kan alleen plaatsvinden als er sprake 
is van een wettelijke verplichting die voor alle partijen geldt en proportioneel 
is. In dat geval beoordeelt Opdrachtgever of een aanpassing noodzakelijk is. 
Dit gebeurt altijd in overleg en op basis van onderbouwing.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
5 PVE eis 44

Vraag:
De kosten van verwerking, zowel in positieve als negatieve zin, wijzigen 
maandelijks. Vastgelegd voor bepaalde afvalstromen in marktberichten. Bent 
u bereid deze toe te passen voor hout en te kiezen voor een afrekening per 
kwartaal op basis van Euwid?

Antwoord:
Aanbestedende dienst ziet niet hoe de Euwid toegepast kan worden. 
Opdrachtgever gaat vooralsnog niet akkoord. Wij zien graag een uitleg hoe 
de Opdrachtnemer dit toe wil passen?

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout

Beantwoord op: 17 dec 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
6 indexering

Vraag:
U vraagt vaste prijzen voor de initiële duur van de raamovereenkomst. Dit is 
– mede gelet op een grillige markt die mede afhankelijk is van politieke 
keuzes binnen en buiten Nederland- niet reëel en bovendien prijsverhogend 
voor Opdrachtgever. Bent u bereid een index toe te passen per jaar?

Antwoord:
Opdrachtgever gaat akkoord met uw voorstel om per jaar een index toe te 
passen. Dit zal conform vraag 3 de NEA-index zijn.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
7 PVE eis 44

Vraag:
U spreekt over een initiële duur van de raamovereenkomst. Voor de 
zekerheid: is voor u de initiële duur de looptijd 2 jaar?

Antwoord:
Uw aanname is juist.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
8 PVE eis 29

Vraag:
Bij eis 25 stelt u dat de reistijd max. 45 minuten mag bedragen en dat u in de 
puntenverdeling een fictieve korting geeft. Bij eis 29 geeft u wachttijden aan. 
45 minuten rijtijd is een relatief begrip als u vervolgens lange tijd staat te 
wachten. Bent u akkoord met ook een fictieve korting toe te passen wanneer 
de wachttijd minder dan 15 minuten bedraagt? Of een fictieve stijging bij 
wachttijden > 15 minuten?

Antwoord:
Opdrachtgever gaat niet akkoord met uw voorstel. De reden is dat wachttijd 
al is geregeld in eis 29: bij overschrijding van de maximale wachttijd kan 
Opdrachtgever kosten in rekening brengen. Zie ook het antwoord op vraag 
24.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
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P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
9 Concept Raamovereenkomst, pag. 2, art. 2.2

Vraag:
In dit artikel sluit u de toepasselijkheid van de algemene voorwaarden van 
Opdrachtnemer uit. Inschrijver wenst haar eigen algemene voorwaarden van 
toepassing te laten zijn op de dienstverlening, aangezien deze veel beter 
passen bij de aard van de dienstverlening. Is Opdrachtgever bereid een 
uitzondering hiervoor te maken en deze eveneens op te nemen, althans in 
ieder geval de branchespecifieke voorwaarden, de acceptatieprocedure/-
voorwaarden en de aanlevervoorwaarden? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Opdrachtgever gaat niet akkoord met uw voorstel om uw eigen algemene 
voorwaarden toe te passen. Opdrachtgever blijft de eigen Algemene 
voorwaarden hanteren.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
10 Concept Raamovereenkomst, pag. 2, art. 3.2

Vraag:
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U geeft hier aan dat u niet verplicht bent opdrachten te verstrekken aan 
Opdrachtnemer. Inschrijvers dienen hun inschrijving echter te baseren op de 
door u aangegeven huidige hoeveelheid. Mogen wij ervan uitgaan dat, voor 
zover de werkelijke hoeveelheid substantieel afwijkt van de opgegeven 
hoeveelheid, dat partijen in redelijkheid en billijkheid overleg zullen voeren 
over de gevolgen hiervan?

Antwoord:
Opdrachtgever gaat niet akkoord met uw voorstel om uw eigen algemene 
voorwaarden toe te passen. Opdrachtgever blijft de eigen Algemene 
voorwaarden hanteren.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
11 Concept Raamovereenkomst, pag. 2, art. 4.2

Vraag:
Na het verstrijken van de looptijd van de overeenkomst kan Opdrachtgever 
eenzijdig de overeenkomst verlengen. Het eenzijdig verlengen vinden wij 
niet passen in de samenwerking die wij aangaan met Opdrachtgever. Kunt u 
deze bepaling aanpassen zodat de verlenging in (tweezijdig) overleg 
plaatsvindt? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 1.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
12 Concept Raamovereenkomst, pag. 3, art. 6.1

Vraag:
Kunt u een uitzondering maken voor tussentijdse prijswijzigingen, 
voortvloeiend uit door de overheid opgelegde heffingen en/of belastingen? 
Opdrachtnemer heeft namelijk geen invloed op deze maatregelen, terwijl 
deze wel direct consequenties hebben voor de tarieven.

Antwoord:
Zie antwoord vraag 4.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking

Beantwoord op: 17 dec 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
13 Concept Raamovereenkomst, pag. 3, art. 6.2

Vraag:
U stelt dat indexering plaats dient te vinden conform CBS-indexcijfer 
“Dienstenprijzen; commerciële dienstverlening en transport, index 
2021=100”. De NEA-index is de leidende indicator voor kosten van 
uitvoering van dienstverlening in de binnenlandse deelmarkt afvalstoffen. 
Hieronder vallen onder andere salarissen medewerkers (CAO), brandstof en 
verzekeringen. Panteia/NEA maakt de jaarlijkse kostenprognoses in 
opdracht van de Raad van Beheer van de NIWO. Dit vormt een betere 
afspiegeling van de ontwikkeling in onze kosten. Kunt u akkoord gaan met 
een jaarlijkse indexering op basis van de NEA-index in plaats van het 
voorgestelde CBS-indexcijfer?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 3.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
14 Concept Raamovereenkomst, pag. 4, art. 11.1

Vraag:
De overeenkomst kan worden ontbonden indien de opdrachtnemer wordt 
overgenomen door of fuseert met een derde. In de praktijk is dit echter zeer 
gebruikelijk. Kunt u ermee instemmen dat van deze bevoegdheid alleen 
gebruik wordt gemaakt indien u in alle redelijkheid niet kan instemmen met 
voortzetting na de overname door of fusie met een bepaalde derde?
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Antwoord:
In het artikellid is opgenomen dat de Wederpartij niet bevoegd is zijn 
rechten en/of verplichtingen uit de Overeenkomst aan derden over te dragen 
of deze met beperkte rechten te bezwaren, dan na verkregen toestemming 
door de Gemeente. Aan voornoemde toestemming kunnen voorwaarden 
worden verbonden. Opdrachtgever laat dit artikellid in stand, indien er 
sprake is van een situatie zoals beschreven in dat artikellid zal de 
Opdrachtgever zorgvuldig handelen en de situatie beoordelen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
15 Concept Raamovereenkomst, pag. 6, art. 16.3

Vraag:
Mag Inschrijver, gezien de mogelijke tegenspraak, ervan uitgaan dat u 
wijzigingen in de Nota van Inlichtingen die de conceptovereenkomst 
betreffen, aanpast in de definitieve overeenkomst?

Antwoord:
Uw aanname is juist.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
16 Algemene voorwaarden, pag. 2, art. 11.1

Vraag:
In een concern, waar Opdrachtnemer deel van uitmaakt, werken 
verschillende entiteiten samen met het doel de dienstverlening uit te voeren. 
Kunt u in dat licht ermee instemmen dat een derde, in de zin van dit artikel, 
niet groepsentiteiten betreft die deel uitmaken van dezelfde groep als 
Opdrachtnemer?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 14.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
17 Algemene voorwaarden, pag. 3, art. 12



Nota van inlichtingen Verwerken van Deelstromen SWF 25078

Pagina 13 van 35 Datum genereren nota van inlichtingen: 19 dec 2025

Vraag:
Kunt u dit artikel niet van toepassing verklaren, aangezien intellectuele 
eigendomsrechten op onze dienstverlening niet van toepassing zijn?

Antwoord:
Het artikel is inderdaad niet direct relevant voor uw dienstverlening en zal 
dan ook niet gehanteerd worden. In de aangepaste raamovereenkomst is 
opgenomen dat artikel 12 van de Algemene voorwaarden niet van toepassing 
is.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
18 Algemene voorwaarden, pag. 3, art. 14, lid 2

Vraag:
De aansprakelijkheid is onbeperkt, hetgeen disproportioneel is. Kunt u de 
aansprakelijkheid beperken tot een bedrag van €1.000.000,- per gebeurtenis 
en per jaar? Zo nee, welk maximum wenst u dan op te nemen?

Antwoord:
De aansprakelijkheid wordt beperkt tot een bedrag van € 1.250.000 per 
gebeurtenis per jaar. Dit strookt met de eis over de 
bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering van minimaal € 1.250.000 per 
gebeurtenis en minimaal twee gebeurtenissen per jaar.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
19 Algemene voorwaarden, pag. 3, art. 14, lid 4

Vraag:
Kan worden volstaan met het aanleveren van een verzekeringscertificaat om 
aan te tonen dat wij beschikken over een verzekering voor 
bedrijfsaansprakelijkheid?

Antwoord:
U kunt volstaan met het aanleveren van een verzekeringscertificaat. Het 
certificaat moet wel duidelijk aantonen dat u voldoet aan de gestelde eis: een 
bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering van minimaal €1.250.000 per 
gebeurtenis en minimaal twee gebeurtenissen per jaar.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking

Beantwoord op: 17 dec 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
20 Algemene voorwaarden, pag. 3, art. 19, lid 1

Vraag:
Uw organisatie alsmede onze organisatie hebben veel werknemers in dienst. 
Het is daarom in de praktijk niet of nauwelijks te controleren of partijen geen 
oud-werknemers van elkaar in dienst nemen dan wel inzetten. Kunt u er mee 
instemmen dat het artikel zo wordt gelezen dat wij niet actief zullen werven 
onder uw werknemers?

Antwoord:
Ja, hier kunnen wij mee instemmen. Artikel 19 lid 1 komt als volgt te luiden 
(en dit wordt in de raamovereenkomst aangepast). De Wederpartij is niet 
bevoegd om zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van de 
Gemeente ambtenaren en/of ander personeel van de Gemeente actief te 
benaderen of te werven om in dienst te komen, voorafgaand aan of binnen 
twee jaar na het sluiten van de Overeenkomst, noch met ambtenaren en/of 
ander personeel te onderhandelen over indiensttreding.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
21 Concept Overeenkomst – artikel 6 prijzen

Vraag:
Kunt u bevestigen dat prijswijzigingen als gevolg van tussentijds door de 
overheid nieuw opgelegde of gewijzigde heffingen en/of belastingen te allen 
tijde mogen worden doorberekend tijdens de looptijd van het contract buiten 
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de reguliere indexatie om?

Antwoord:
Opdrachtgever gaat niet akkoord met uw voorstel om tussentijdse 
prijswijzigingen door nieuwe belastingen of heffingen automatisch door te 
berekenen. Zie ook het antwoord op vraag 4.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
22 Beschrijven document artikel 2.3 omvang van de opdracht

Vraag:
In het beschrijvend document wordt aangegeven dat er 350 ton gips per jaar 
vrijkomt. In bijlage 7 wordt echter een volume van 125 ton per jaar genoemd 
en ook in bijlage 5 wordt uitgegaan van 125 ton. Kunt u aangeven welk 
volume Gips het juiste is? Indien van toepassing verzoeken wij u het 
prijzenblad aan te passen.

Antwoord:
Aanbestedende dienst heeft het beschrijvend document aangepast. Voor de 
duidelijkheid het gaat hier om 125 ton Gips per jaar.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1



Nota van inlichtingen Verwerken van Deelstromen SWF 25078

Pagina 17 van 35 Datum genereren nota van inlichtingen: 19 dec 2025

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
23 Concept Overeenkomst – artikel 4.2

Vraag:
Na het verstrijken van de looptijd van de overeenkomst kan Opdrachtgever
eenzijdig, 2 keer de overeenkomst verlengen. Wij begrijpen deze keuze, 
echter wij vinden een eenzijdige verlenging minder passen bij een vorm van 
samenwerking die wij voor ogen hebben. Bent u bereid deze bepaling aan te 
passen zodat de verlenging in (tweezijdig) overleg plaatsvindt? Zo nee, 
waarom niet?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
24 Bijlage 4 PvE

Vraag:
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25:U geeft aan dat de maximale afstand tussen het Afvalzwaartepunt en het 
Afvalbrengpunt 45 minuten mag bedragen. Wij zijn uw huidige verwerker 
voor een aantal stromen en hebben een afstand van 57,1 kilometer met een 
reistijd volgens Routenet van 1 uur en 8 minuten. Nu zouden wij niet meer 
kunnen inschrijven, wilt u het aantal minuten zodanig aanpassen dat wij wel 
zouden kunnen meedoen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Opdrachtgever heeft in het Programma van Eisen de reistijd aangepast naar 
70 minuten.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
25 Bijlage 8 wachtkamerovereenkomst

Vraag:
1.5: Wij verzoeken u de tekst “gelijk aan de originele overeenkomst” te laten 
vervallen omdat dit niet correct is. De nieuw te sluiten overeenkomst zal o.a. 
verwijzen naar de offerte van de opvolgend opdrachtnemer.

Antwoord:
Opdrachtgever gaat niet akkoord met het schrappen van de tekst “gelijk aan 
de originele overeenkomst”. Deze tekst is om duidelijk te maken dat de 
voorwaarden en prijzen uit de aanbesteding gelden en verwijst naar de 
inschrijving van de nummer 2 geëindigde inschrijver.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
26 Bijlage 2 algemene voorwaarden

Vraag:
14: De voorwaarden gaan uit van een onbeperkte aansprakelijkheid van 
Opdrachtnemer. Een ongelimiteerde aansprakelijkheid is niet proportioneel 
(zie ook de Proportionaliteitsgids voorschrift 3.9 D). Stemt u ermee in om 
toe te voegen dat Opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor indirecte schade, 
daaronder begrepen: gederfde winst, gemiste besparingen, schade door 
bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade of indirecte schade die het gevolg 
is van het niet, niet tijdig of niet deugdelijk presteren door Opdrachtnemer 
Stemt u er daarnaast mee in dat limiteringen gelden van aansprakelijkheid 
voor Opdrachtnemer voor schade anders dan directe schade, inclusief 
aanspraken van derden, ter hoogte van 100.000 EUR per gebeurtenis en 
500.000 EUR per contractjaar? Zo nee, bent u bereid andere bedragen te 
hanteren?

Antwoord:
De aansprakelijkheid wordt beperkt tot een bedrag van € 1.250.000 per 
gebeurtenis per jaar. Dit strookt met de eis over de 
bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering van minimaal € 1.250.000 per 
gebeurtenis en minimaal twee gebeurtenissen per jaar. Artikel 14 lid 2 komt 
als volgt te luiden: De Wederpartij is gehouden alle door de Gemeente 
geleden directe schade, die verband houdt met een tekortkoming, op eerste 
verzoek aan de Gemeente te vergoeden. Als tekortkoming wordt beschouwd 
iedere eigenschap aan het geleverde die afwijkt van hetgeen 
overeengekomen is en ten aanzien waarvan Wederpartij in verzuim is.

Fase:
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 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
27 Bijlage 2 algemene voorwaarden

Vraag:
13: Wij verzoeken u de geheimhouding wederkerig te maken omdat 
Opdrachtnemer ook vertrouwelijke informatie met de Opdrachtgever zal 
delen.

Antwoord:
Opdrachtgever gaat akkoord met uw voorstel om de geheimhouding 
wederkerig te maken . Dit is in de Raamovereenkomst aangepast.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
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P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
28 Bijlage 2 algemene voorwaarden

Vraag:
11.1: Wij verzoeken u een uitzondering te maken voor een overdracht aan 
een aan Opdrachtnemer gelieerde onderneming omdat het gebruikelijk is dat 
binnen een concern werkzaamheden worden uitbesteed aan zuster of 
dochterondernemingen.

Antwoord:
Zie antwoord vraag 14.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
29 Bijlage 2 algemene voorwaarden

Vraag:
7.2: Wij verzoeken toe te voegen dat de Opdrachtnemer de mogelijkheid 
krijgt om het gebrek te herstellen alvorens hij in verzuim verkeert.

Antwoord:
Het gaat hier om een overeengekomen of opgegeven tijdstip of tijdvak. Het 
niet-tijdig presteren brengt de Wederpartij in verzuim en geeft de Gemeente 
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het recht de Prestatie te weigeren. In dat geval is het dus geen mogelijkheid 
om het gebrek te herstellen alvorens in verzuim te treden. Als er geen fatale 
termijn is afgesproken en één van de Partijen toerekenbaar tekortschiet in de 
nakoming van de Overeenkomst, zal de andere Partij een aangetekend 
schrijven verzenden aan de tekortkomende Partij (om het gebrek te 
herstellen), alvorens gebruik te maken van de aan de Partij toekomende 
wettelijke rechten. Dit geldt niet voor de gevallen waarin ingebrekestelling 
ingevolge het Burgerlijk Wetboek achterwege kan blijven, in welke gevallen 
de nalatige Partij direct in verzuim verkeert.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
30 Bijlage 6 Concept Raamovereenkomst

Vraag:
Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse 
afvalstromen die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. 
Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op grond van wet- en 
regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u ermee instemmen dat 
deze voorwaarden van toepassing zijn?

Antwoord:
Opdrachtgever gaat niet akkoord met uw voorstel om uw eigen algemene 
voorwaarden toe te passen. Opdrachtgever blijft de eigen Algemene 
voorwaarden hanteren.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
31 Bijlage 6 Concept Raamovereenkomst

Vraag:
Stemt u ermee in om afvalspecifieke onderwerpen, zoals verwoord in onze 
algemene verkoopvoorwaarden 2021 die wij u separaat via de 
Berichtenmodule zenden, toe te voegen aan de overeenkomst?

Antwoord:
Opdrachtgever gaat niet akkoord met uw voorstel om afval specifieke 
onderwerpen uit uw eigen verkoopvoorwaarden toe te voegen aan de 
raamovereenkomst.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
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P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
32 Bijlage 6 Concept Raamovereenkomst

Vraag:
Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtgever de afvalstromen die 
onderdeel zijn van deze aanbesteding gedurende de looptijd van de 
overeenkomst enkel door Opdrachtnemer en niet door derden mag laten 
afvoeren (exclusiviteit)?

Antwoord:
Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. Echter indien de Opdrachtnemer 
opdrachten weigert, niet aan kan nemen of zich niet conformeert aan de 
Raamovereenkomst is Opdrachtgever gerechtigd elders Opdrachten te 
verstrekken.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
33 Bijlage 6 Concept Raamovereenkomst

Vraag:
16.3: Kunt u bevestigen dat de finale versie van de overeenkomst zal worden 
aangepast aan de NvI’s gelet op de rangorderegeling in dit artikel?
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Antwoord:
De finale versie van de overeenkomst zal worden aangepast aan de inhoud 
van de NvI’s,

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
34 Bijlage 6 Concept Raamovereenkomst

Vraag:
13.6: een boete ter hoogte van de opdrachtsom als 13.5 niet wordt 
nagekomen acht inschrijver buiten proportioneel. Wij verzoeken u, ook gelet 
op de vraag bij 13.5, de boete te laten vervallen.

Antwoord:
Opdrachtgever laat de boete staan, het gaat om een boete tot maximaal de 
hoogte van de Opdracht. Het is dus niet zo dat de boete in alle gevallen de 
maximale hoogte zal betreffen. Opdrachtgever zal hier proportioneel mee 
omgaan. Zoals in het artikel is opgenomen zal er eerst een ingebrekestelling 
nodig zijn voordat er een boet wordt opgelegd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
35 Bijlage 6 Concept Raamovereenkomst

Vraag:
13.5: wij verzoeken u de verplichting aan te passen naar een 
inspanningsverplichting aangezien Opdrachtnemer het beding niet kan 
afdwingen bij derden, maar zich wel kan inspannen om ervoor te zorgen dat 
het wordt doorgelegd.

Antwoord:
Opdrachtgever gaat niet akkoord met uw voorstel.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
36 Bijlage 6 Concept Raamovereenkomst
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Vraag:
11.1: Wij gaan er vanuit dat er fusies of overnames aan de zijde van 
Opdrachtnemer bedoeld worden in deze bepaling. Deze activiteiten zijn bij 
een groot concern zeer gebruikelijk. Wij verzoeken u toe te voegen dat het 
beeindigingsrecht alleen van toepassing is indien de continuïteit van de 
dienstverlening niet langer gewaarborgd is.

Antwoord:
Zie antwoord vraag 14.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
37 Bijlage 6 Concept Raamovereenkomst

Vraag:
7: Deze bepaling is zeer ruim opgesteld en houdt geen verband met de 
opdracht. Wij verzoeken u de tekst aan te passen als volgt: “7.1 De 
Opdrachtgever en de Opdrachtnemer komen overeen dat de Opdrachtgever 
inzage heeft in het door de Opdrachtnemer gevoerde kwaliteitsbeleid, 
financiële administratie en alle andere zaken indien en voor zover deze 
noodzakelijk zijn voor de uitvoering van de Overeenkomst”

Antwoord:
Opdrachtgever heeft uw tekst voorstel verwerkt in de Concept 
Raamovereenkomst.

Fase:
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 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
38 Bijlage 6 Concept Raamovereenkomst

Vraag:
6.2 Stemt u ermee in dat indien gedurende de looptijd van de overeenkomst 
overheidsmaatregelen worden getroffen die belastingen/heffingen tot gevolg 
hebben voor de uitvoering van de overeenkomst, deze in het geheel mogen 
worden doorberekend aan Opdrachtgever?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 4.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
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P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
39 Bijlage 6 Concept Raamovereenkomst

Vraag:
4.2: Wij verzoeken u de verlenging met wederzijdse instemming te laten 
plaatsvinden.

Antwoord:
Zie antwoord vraag 1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
40 Bijlage 6 Concept Raamovereenkomst

Vraag:
3.2: Dit artikel lijkt niet op zijn plaats in de overeenkomst omdat opdracht 
verstrekking plaatsvindt met het sluiten van de overeenkomst. Wij verzoeken 
u dit onderdeel te laten vervallen.

Antwoord:
Opdrachtgever gaat niet akkoord met uw voorstel

Fase:



Nota van inlichtingen Verwerken van Deelstromen SWF 25078

Pagina 30 van 35 Datum genereren nota van inlichtingen: 19 dec 2025

 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
41 Beschrijvend document

Vraag:
3.1.2.: Inschrijver gaat er van uit dat het hier gaat om een opgave van de 
onderaannemers die nodig zijn om te kunnen kwalificeren voor de opdracht 
en niet om de onderaannemers die inschrijver wil inzetten bij de uitvoering 
van de opdracht waarbij geen beroep wordt gedaan op de onderaannemer om 
te kwalificeren voor de opdracht. Kunt u dit bevestigen? Indien het gaat om 
een opgave van alle onderaannemers, kunt u dan motiveren wat het belang 
daarvan is in relatie tot de opdracht?

Antwoord:
Opdrachtgever bevestigd dat het primair gaat om de onderaannemers die 
nodig zijn om te voldoen aan de geschiktheidseisen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
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P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
42 Bijlage 4 PvE

Vraag:
46: U geeft aan de Opdrachtnemer de opdracht om op de factuur te 
vermelden het kenteken van het voertuig dat de vracht heeft gebracht, dit 
biedt veel extra werk, wilt u deze eis daarom laten vallen?

Antwoord:
Opdrachtgever laat de eis om op de factuur het kenteken van het voertuig te 
vermelden vervallen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
43 Bijlage 4 PvE

Vraag:
44: De prijzen zijn vast en onveranderlijk voor de initiële duur van de 
Raamovereenkomst. Vanaf 15 april 2028 mag er worden geïndexeerd 
conform de DPI welke wordt aangegeven. De verwerkingstarieven van veel 
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van de door u genoemde percelen genoemde afvalstromen wijzigen zo snel 
dat deze onmogelijk door de door u genoemde DPI kunnen worden 
goedgemaakt tenzij de Opdrachtnemer dit risico van de Opdrachtgever voor 
haar rekening neemt. Voor hout zouden wij u willen vragen akkoord te gaan 
met een aanpassing per kwartaal op basis van de Euwid, is dit voor u 
akkoord? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 5.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
44 Bijlage 4 PvE

Vraag:
34: U geeft aan dat de registratie plaatsvindt digitaal via Logistiek Zonder 
Papier (LZP). Wij gebruiken EBA, wilt u deze ook toestaan?

Antwoord:
EBA is akkoord mits het systeem voldoet aan dezelfde eisen zoals LZP en 
dat het goed aansluit op de processen van de Opdrachtgever

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
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P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
45 Beschrijvend document

Vraag:
5.3.1Prijs; u geeft aan dat er boven de 35 kilometer enkele reisafstand extra 
kosten moeten worden gemaakt, er wordt een kostenverhoging van 40% 
voor alle vrachten verwacht. Waaruit bestaan die extra kosten ten opzichte 
van de normale kosten, dat begrijpen wij niet?

Antwoord:
De extra kosten van de Opdrachtgever bestaan dan uit langere inzet van 
voertuigen, extra personeel, brandstof, onderhoud en mogelijk externe inzet 
van extra materieel en personen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
46 Beschrijvend document
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Vraag:
2.6 Social Return; u geeft aan dat van opdrachtnemer wordt verwacht een 
zichtbare inspanning te doen welke wordt beschreven in een Plan van 
Aanpak, wanneer moet dit Plan van Aanpak worden ingeleverd? In 2.11 
wordt deze namelijk niet genoemd.

Antwoord:
Het Plan van Aanpak hoeft niet bij inschrijving te worden ingeleverd. Het 
wordt opgesteld na gunning, in overleg met de opdrachtgever en de Social 
Return adviseur.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:
47 Aanbestedingsdocument 5.3.1 Prijs

Vraag:
U geeft bij een afstand boven de 35 km een kostenverhoging van 40% geldt. 
Dit vinden wij extreem hoog percentage en is ongeacht het aantal kilometers. 
Te meer omdat inschrijver via routenet bij de snelste route op 35,7 km zit en 
bij de kortste route (die overigens 1 minuut sneller is) op 32,6 km. Bent u 
bereid de kostenverhoging na 35 kilometer naar rato van het aantal 
kilometers aan te passen? Of bent u bereid te kiezen voor kortste route via 
Routenet?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 2.

Fase:
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 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Perceel 1 - Veegafval
P  2 Perceel 2 - B-hout
P  3 Perceel 3 - C-hout
P  4 Perceel 4 - Harde kunststoffen
P  5 Perceel 5 - Puin
P  6 Perceel 6 - Dakbedekking
P  7 Perceel 7 - Gips

Beantwoord op: 17 dec 2025


